

215 (22744)
15 НОЯБРЯ 2000 г.,
СРЕДА
Цена свободная.



520195

ОБЛАСТНАЯ МАССОВАЯ ГАЗЕТА Кузбасс

Издается
с 7 января 1922 года.

Белово смотрит в будущее

Вчера в Белово на выездном заседании президиума коллегии администрации Кемеровской области обсуждались социально-экономическое положение в этом городе.

За последние годы из-за реструктуризации угольной отрасли и реорганизации железной дороги ухудшилось социально-экономическое положение города, хотя начиная с 1998 года падение производства в городе удалось привостановить.

Однако, несмотря на положительные тенденции, существует еще много нерешенных проблем. Вчера президент коллегии АКО принял постановление «О социально-экономическом положении в городе Белово», которым, в частности, предусмотрено разработать областную целевую программу «Развитие предприятий угольной промышленности города Белово и Беловского района до 2005 года», принять меры по завершению строительства железнодорожного выхода из Караканского угольного месторождения на станцию Мереть, разработать график сноса ветхого и аварийного килья, находящегося на балансе Беловской ГРЭС и Новокузнецкой дистанции гражданских сооружений.

Кроме того, администрации города совместно с ОАО «Кузбассэнерго» и Кузбасским отделением Западно-Сибирской железной дороги предстоит решить проблему заключения договоров о совместном финансировании жилого фонда, переданного указанным предприятиям в муниципальную собственность.

Век начнется с миллиона

Ленинский рудник отпраздновал еще одну весовую трудовую победу. Очистная бригада Валерия Юдина с участка № 4 шахты «Комсомолец» выдала на-гора 650-тысячную с начала года тонну угля — на полтора месяца раньше обещанного.

До конца года бригада обещает добить еще не менее ста тысяч тонн топлива, а в следующем году «замахнуться» на миллион.

Молоко подешевело

На заводе № 2 Кемеровского молочного комбината запущена линия по производству молока в пакетах, стоимость продукта на три рубля меньше той, по которой он выпускался до сегодняшнего дня.

Стоимость одного пакета молока за счет более дешевой упаковки составит теперь 6 рублей 50 копеек за литр. Этот вид продукции разработан комбинатом для поддержки социально незащищенных слоев населения. Мощность линии рассчитана на 6-7 тонн молока в сутки.

**КУРС ВАЛЮТЫ
(ЦЕНТРОБАНК)
15 ноября
27,70 руб.**

погода

○ НОЯБРЬ

15 ноября.
Восход 08.50. Заход 17.10.
Долгота дна 08.20.

По прогнозу Международной космической метеослужбы, в Кемерово в четверг ясно, днем до -9, ночью до -11, в пятницу малооблачно, днем до -13, ночью до -19 градусов.

По итогу области в четверг ясно, днем до -7, ночью до -11, в пятницу малооблачно, днем до -14, ночью до -18 градусов.



Угольный склад Беловской ГРЭС почти пуст.

**Зимы еще не было,
а ситуация
с поставками угля
на крупнейшие
электростанции
области —
Томусинскую
и Беловскую,
вырабатывающие
из малого
две трети всей
электрической
энергии
в «Кузбассэнерго»,
сложилась
чрезвычайная,
что чревато
остановками
промышлости.**

С этого утверждения первого заместителя губернатора Кузбасса Валентина Петровича Мазикина начал совещание, на котором присутствовали «тэковские» начальники обладминистрации, руководство энергосистемы региона, угольные «генералы» и главные областные железнодорожники. И меры должны быть чрезвычайными, так как завтра может быть поздно.

Еще с лета угольщики начали садить на голодном пакет энергетиков (были из-за повышенных цен): в июле недогрузили по договорным обязательствам 340 тысяч тонн топлива; в августе — 480 тысяч тонн, в сентябре — 200 тысяч тонн, в октябре — 50 тысяч тонн. Только за первую декаду ноября отставание угольных поставок от договорных объемов увеличилось еще на 90 тысяч тонн. Недогруз быт прежде всего на крупнейших кузбасских электростанциях: на Беловской и Томусинской ГРЭС запасы топлива критически — на 7-8 суток работы. По правилам должно начаться ограничение генерации электрической энергии, а значит, энергоподавление промышленности.

Что значит ограничить пять промышленных гигантов Кузбасса? КМК, ЗСМК, НКАЗ, КФЗ и «Азот» должны суммарно дать энергосистеме в ноябре 535 миллионов рублей «живых» денег и семисот с лишним миллионов. Провисает хотя бы часть выручки с этих предприятий — и над «Кузбассэнерго» сразу поднимается финансовый топор, что сущит небообразные беды всему нашему региону. И это не просто угрозы — пример энергобедствий недалеко — в Приморье.

Некоторые угольные начальники попытались сослаться на трудности с добывкой, упирали на объективные проблемы. К примеру, «Кузнецуголь» уже задолжал энергетикам 72 миллиона рублей, и предлагается еще обходиться. А ИК «Соколовская» из 100 тысяч тонн отгрузила всего девять тысяч, дескать, никак не можем вывезти. Рекомендация им и иным

долг городов. Анжеро-Судженск не платят ни копейки в течение пяти месяцев, Белово за пять последних месяцев расплатился только десятимесячным долгом, не рассчитывая Прокопьевск, Осинники, Ленинск-Кузнецкий, Киселевск. Повсем правовым каноном «Кузбассэнерго» просто обязано отключить коммунальные котельные, тепловые сети, водопроводные системы угольных городов. Единственный город — Кемерово — рассчитывал в октябре в полном объеме. Гребенников уточняет: «Мы не просим поставить дополнительные объемы топлива, только согласованные».

Перед подписанием протокола совещания, который включал в себя сессии ежедневных поставок, первый заместитель губернатора напомнил, что никто не позволяет заморозить Кузбасс. Не советовал он и доводить дело до подключения правоохранительных органов. Электростанциям придется тратить каждые сутки 55-56 тысяч тонн топлива — отгрузка не должна быть меньше.

Угольщики просто обязаны изменить акценты: в первую очередь обеспечиваются областные потребности, только после этого работают на вывоз в другие регионы и экспорт. Совещание коллегиально приняло положительные для региона решения. Остается проконтролировать выполнение.

Валерий Плющев.

Новое дыхание мартина

После короткого планового ремонта возобновил работу марлевский цех Гурьевского металлургического завода (ГМЗ).

Это градообразующее предприятие производит углепрофиль и металлические шары для обогатительных фабрик, которые, по оценкам специалистов, пользуются очень высоким спросом.

По словам директора предприятия Э. Я. Классена, на про-

были меньше. Такой режим работы позволяет Гурьевскому заводу затем весь год работать без перебоев, выполнять свои обязательства по производству и реализации продукции. Поэтому он пользуется репутацией надежного партнера не только в России, но и за рубежом. Об этом говорят и почетные призы, полученные в Риме, Мадриде, Женеве, Нью-Йорке в номинациях «Качество», «Надежность». ГМЗ не имеет долгов в бюджет. В отличие от многих других предприятий, здесь за последние годы заработная плата постоянно увеличивается и выплачивается без задержек.

Службой безопасности КМК выявлено 20 приемных пунктов, находящихся в непосредственной близости к предприятию. Дальнейшее их функционирование создает угрозу экономической безопасности комбината. Итогом совещания стала разработка мероприятий по пресечению незаконного оборота металломала в промышленной зоне КМК. Одно из них — создание оперативной группы из сотрудников служб безопасности комбината и Центрального РОВД, которая будет контролировать деятельность пунктов приема металломала на территории, прилегающей к КМК.

Службой безопасности КМК выявлено 20 приемных пунктов, находящихся в непосредственной близости к предприятию. Дальнейшее их функционирование создает угрозу экономической безопасности комбината. Итогом совещания стала разработка мероприятий по пресечению незаконного оборота металломала в промышленной зоне КМК. Одно из них — создание оперативной группы из сотрудников служб безопасности комбината и Центрального РОВД, которая будет контролировать деятельность пунктов приема металломала на территории, прилегающей к КМК.



СПЕШИТЕ на почту, в киоски «Кузбасспечати»,
в редакцию газеты «Кузбасс».

безопасность Пункты угрозы

Вчера в администрации Новокузнецка состоялось совещание представителей УВД города и службы безопасности ОАО «КМК». Поводом к встрече стало письмо генерального директора КМК С. Г. Литvinova на имя главы города о необходимости прекратить деятельность незаконно созданных пунктов приема металломала в промышленной зоне Кузнецкого комбината.

Службой безопасности КМК выявлено 20 приемных пунктов, находящихся в непосредственной близости к предприятию. Дальнейшее их функционирование создает угрозу экономической безопасности комбината. Итогом совещания стала разработка мероприятий по пресечению незаконного оборота металломала в промышленной зоне КМК. Одно из них — создание оперативной группы из сотрудников служб безопасности комбината и Центрального РОВД, которая будет контролировать деятельность пунктов приема металломала на территории, прилегающей к КМК.

коротко

Вернисажи в Германии
Заслуженный художник Новокузнецкий художник А. Суслов вернулся из Германии, где принимали участие в «ЭКСПО-2000». Здесь прошли их персональные выставки — в городах Вильгельмсхафене и Эффене (Северная Германия). Искусство художников вызвало большой интерес. На встрече с директором Ольденбургского художественного музея подписан договор о сотрудничестве

творческих организаций художников Сибири и Северной Германии.
Праздников привлекли
Президент России В. В. Путин подписал Указ об установлении 21 ноября Дня работника налоговых органов Российской Федерации. Владимир Путин также подписал в воскресенье Указ об установлении второго воскресенья марта профессионального праздника — Дня работников геодезии и картографии, сообщили в пресс-службе Кремля.



УКАЗ Президента Российской Федерации

О награждении государственными наградами Российской Федерации

За заслуги перед государством, многолетнюю плодотворную деятельность в области культуры и искусства, большой вклад в укрепление дружбы и сотрудничества между народами наградить:

МЕДАЛЬЮ ОРДЕНА «ЗА ЗАСЛУГИ ПЕРЕД ОТЕЧЕСТВОМ» II СТЕПЕНИ

ДОНКОВЦЕВУ Галину Фоминичну — начальника архивного отдела администрации города Прокопьевска Кемеровской области.

За заслуги в области искусств присвоить почетное звание «ЗАСЛУЖЕННЫЙ ДЕЯТЕЛЬ ИСКУССТВ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» БУЛГИКУ Александру Ивановичу — художественному руководителю и главному дирижеру муниципального оркестра русских народных инструментов управления культуры администрации города Кемерово.

Президент Российской Федерации В. Путин.

Москва, Кремль

27 октября 2000 года

№ 1809

деньги

«Кузбасспромбанк»: процедура банкротства

Вкладчики «Кузбасспромбанка» продолжают беспокоиться о судьбе своих денег, хотя, казалось бы, все схемы погашения долгов уже опубликованы и много раз разъяснены. Письма с просьбой рассказать о перспективах погашения конкретного вклада продолжают поступать. Ответить на вопросы вкладчиков мы попросили временного управляющего «Кузбасспромбанком» Валерия Михайловича ТОГУЛЕВА.

— Вы назначены временным управляющим банком, а до этого были руководителем временной администрации. В чем разница?

— После 27 октября 2000 г., когда Арбитражный суд Кемеровской области возбудил производство по делу о банкротстве банка и ввел наблюдение, деятельность временной администрации была прекращена. Напомню, она была назначена приказом Центробанка России от 27 октября 1999 года для изучения состояния дел банка, возможности восстановления его платежеспособности. Вывод оказался неутешительным: банк неплатежеспособен, сам с возникшими проблемами не справится, а реального инвестора, согласного вложить в него деньги, нет.

19 октября 2000 г. Банк России отозвал у «Кузбасспромбанка» лицензию. После чего по заявлению Главного управления Центробанка по Кемеровской области и государственной корпорации «РПКО» было возбуждено судебная процедура банкротства, в banci назначен арбитражный управляющий, который на данной стадии (наблюдение) называется временным управляющим. Тогда через три месяца начнется конкурсное производство, которое будет называться конкурсным управляющим.

— Что и в какие сроки будет происходить в банке?

— Соответствием с законом о банкротстве кредитных организаций в отношении банков, принятых только две процедуры — наблюдение и конкурсное производство. На первой стадии проводится дополнительное обследование кредитной организации, оценка имущества, составляется реестр требований кредиторов, которые изыгаются комитетом кредиторов. Вот этот комитет и будет определять правила продажи имущества, контракты, разрабатывающие деятельность арбитражного управляющего.

На стадии конкурсного производства будет сформирована конкурсная масса из счетов взысканных задолженностей и проданного имущества. И после составления промежуточного ликвидационного баланса начнутся выплаты в порядке установленной законом очереди.

— На что могут рассчитывать вкладчики, которых «корытят» обещаниями в течение двух с половины лет?

— Обязательства банка перед вкладчиками составляют около 185 млн. рублей. Реализация банковских активов без залога позволит получить таинственную сумму. А это значит, что банковские вклады граждан будут погашены в полном объеме. В качестве своего долга банк признает и страховые депозиты, взыскиваемые по судебным решениям. Точную дату начала выплат называть не будем, но произойдет это в ходе конкурсного производства в будущем году.

Прошу кузбассцев, доверивших деньги «Кузбасспромбанку», набраться немного терпения и не пытаться ускорить этот процесс. Без проведения установленных законом процедур, о которых я говорил, это сделать нельзя.

А вот ли опасности, что имущество банка за это время будет профено или расточено?

— Такой опасности нет. В банке введен режим жесткой экономии. С годом закрыто однажды убыточных филиалов. Отказ от суперсовременных средств связи позволил в десять раз уменьшить расходы по этой части. Только прекращение финансирования и закрытие представительства банка в Австрии позволили сэкономить около 70 тысяч долларов. За год штат работников сокращен с тысячи до 200 человек.

Эксплуатационные и зарплатные расходы за десять месяцев этого года снизились более чем на 13 млн. рублей.

На балансе банка есть несколько десятков объектов недвижимости, другое имущество и даже работающих пивоваров.

Все это будет продаваться только с открытыми публичными торгами с обязательной предварительной публикацией информации.

Деятельность банка находится под жестким контролем.

— И никто не смеет злоупотреблять?

— Правильней будет сказать, что ни один случай не остается без регулирования. Следственными органами в настоящие времена расследуются два уголовных дела, когда работники банка небескостью выплачивали гражданам вклады. Мы оказываем всяческое содействие в расследовании этих дел. Временной администрации заявлено несколько исков о признании недействительными сделок, заключенных банком ранее, и истребовании имущества от незаконного владельца. Кстати, иски сейчас заявлены в отношении практически всех недобросовестных заемщиков на сумму около 300 тысяч рублей.

— А что это за темная история, получившая огласку в прессе, когда саму временную администрацию обвинили в необъективности и даже злоупотреблении служебным положением?

История как раз очень даже прозрачная. В июле этого года управляющий Центральным залом Землянкин незаконно погасил обязательства банка перед заводом резервуарных и металлоконструкций на сумму в 22,6 млн. рублей (!). Управляющий погасил чужое обязательство, доверенности на это не имел. Долг погасил даже с процентами. Но завод — кредитор банка — первый очередь. Значит, деньги, которые должны были быть выплачены вкладчикам-первоочередникам, пошли не по адресу. Объяснения управляющего, что потребовалась перекредитовка заемщика, — полная чушь.

Схема «перекредитовки» выглядела следующим образом. Кузбасский транспортный банк выдавал кредит в 3 млн. рублей «Кузнецкую», который гасил на эту сумму свой кредит «Кузбасспромбанку». Землянкин выплачивал вкладчикам 5-10 проц. вклада с остаточной суммы заставляя их покупать векселя транспортного банка с годичным сроком погашения. Таким образом, все три миллиона рублей возвращались в транспортный банк. Эта схема повторялась многократно. В результате «Кузнецкую» стала должником уже транспортного банка на всю сумму. Причем все эти ресурсы были практически дармовыми для транспортного банка.

«Живые» деньги в этой перекредитовке не участвовали. Да и не требовалось.

В статье 195 части 2 Уголовного кодекса РФ подобные действия квалифицируются как преступные. Поэтому я обратился с заявлением на имя прокурора области и направил иск в арбитражный суд о признании сделки недействительной и возврата денег в банк.

Через месяц, когда, видимо, Землянкин стал приставом к прокурору, он через прессу попробовал диктроверять оппонента, придумать версию местной администрации для неизвестных двух миллиардов рублей. Оба долга установлены судебными решениями и подтверждены Верховным судом РФ. Правда, 200 тыс. рублей Землянкин сам же и выплатил вкладчику по просьбе своего непосредственного начальника из Кузбасского транспортного банка, где (теперь уже вышедший) управляющий филиала «Кузбасспромбанка» одновременно работал.

Повторяю, что в результате хитроумной схемы перекредитования Кузбасский транспортный банк получил почти бесплатно ресурсы на несколько десятков миллионов рублей. Сам же Землянкин получил золотой слиток и денежное вознаграждение от Сибакадембанка (сейчас транспортный банк и Сибакадембанк объединяются).

Однако пусть не пугают эти истории вкладчиков и других кредиторов банка. Любые машины с банковским имуществом будут пресечены, и каждый рубль пойдет по назначению.

— Каких действий в ближайшее время могут ожидать вкладчики от банка?

— В ближайшие две недели каждое юридическое и физическое лицо — кредиторы банка — получит извещение, уведомляющее о порядке предъявления требований к банку.

Хочу еще раз сказать вкладчикам банка, что ждать имовичи не осталось недолго и что банк обязательно выплатит им свои долги.

Инна ЗОЛИНА.



конкурс

Культ культуры

И все права на это утверждение у Жени есть. Она победитель конкурса профессионального мастерства, прошедшего 13 ноября в АО «Кузбасспечать».

Дилемату показалась: подумай, киоскер, подавай газетки в окошко до монетки считай. А Евгения сразу спорстри, ничего, мол, подобного. Профессиональное просто необходимое. Откуда человек и новости узнает, и рекламу читает: где, что, почем? Конечно, ради услышать, по ТВ увидит, но ведь их в карман или сумочку не положишь. А газета всегда с собой. И потом, в Женином хождении не только газет, но и журналов множество. От самых, вернее, для самых маленьких — «Беби», «Незнайка», до престижных «Космополитен», «Бурда-моден».

— У меня работа не только интересная, но и выгодная. Разве я смогла бы столько дорогих газет и журналов выпускать, а

здесь я просто по долгу службы обязана все их просмотреть, иначе не смогу покупателю помочь выбрать самое для него необходимо. Это ведь только кажется, что все подходят киоску, заранее иточно зная, какую периодику купить. Если в данный момент нужной газеты, я должна человеку подсказать, что купить взамен, чтобы найти то, что хочется. А если я при этом еще и улыбнусь, то, может, и в следующий раз покупатель предпочтет мой киоск.

К слову сказать, именно такие моменты учтывали и организаторы конкурса.

Мы не случайно задумали три этапа профессионального состязания, — рассказывает заместитель начальника торгового отдела АО «Кузбасспечать» Нина Михайлова Бессонова, — творческий, практический и творческий в виде домашнего задания. Конкурсанты должны показать на что способен каждый из них.

Вильно оформить накладные, получить товар, разложить его так, чтобы одно из изданий не «затмило» другое, но и показать культуру поведения, культуру общения с покупателем.

Все это и демонстрировали претенденты на звание лучшего по профессии Татьяна Таланова, Евгения Огородникова, Надежда Тулупова и Татьяна Рассихина. Конкурсанты прошли отбором — турнир конкурса розничной сети, который проводился в прошлом году и в третьем квартале нынешнего, и готовились к последнему этапу заранее. Скорость, внимательность, аккуратность, находчивость — учитывались все. Больше всего старались на славу. «Конкурс — бой. Ты, Женя, герой. А мы за тебя — герой! — гласил один из плакатов. А героя конкурса Евгения Огородникова и в самом деле хотят и опережала соперница по итогам первого тура, но совсем на чуть-чуть. Это чуть-

и определяет истинного профессионала в любой сфере: чуть быстрее, чуть красивее, чуть точнее — и все в меру, ни больше ни меньше. Сложнее всего жюри пришло с оценкой итогов второго этапа. Претендентки примили товар, распределили ценники, кладывали на стеллажах газеты, журналы, сопутствующую продукцию — тетради, предметы школьной канцелярии. Но и этим дело не заканчивалось — члены жюри могли задать любой вопрос по поводу... Или оценить участие в игровой ситуации: подошла к киоску привередливая старушка, подбежал к ней кипящий бизнесмен...

Надо сказать,

что подобный конкурс не проводился уже не сколько лет. Тому были свои причины: реорганизация коснулась и системы распространения печати. Сейчас в масштабах области, утверждает генеральный ди-

ректор АО «Кузбасспечать» А.М.Арзамасцева, этим занимается 21 предприятие различных форм собственности, а работают в этой сфере более тысячи человек. В сотни киосков доставляется около 200 наименований газет и около 150 журналов. И, конечно же, от уровня организованности, профессионализма киоскеров тоже зависит, расходится тираж или ссыпается.

Поэтому, когда жюри подвело итоги и определило победительницу, мы с фотокорреспондентом Юрием Юрьевым тоже обрадовались — болели-тоже Евгению Огородникову. Правда, когда твоя газета проходит через такие

татьяна Таланова.
КРАСНОСЕЛЬСКАЯ.
на снимках: жаркий момент конкурса; Евгения Огородникова.
Фото Юрия Юрьевы.

творчество

Лик у природы поэтический

Инженер Виктор Кокин — один из немногих фотографов, чье творчество безраздельно отдано пейзажу. Его снимки — это природа во всем ее великолепном разнообразии: благоухающие весенние яблони, туманные рассветы над тихими реками, карминно-желтое умиротворение осени и зимы в белых одеждах с многоцветными блестками снега.

Уже более 20 лет он приносит свои работы на суд единомышленников в фотоколлекцию «Томи» газеты «Кузбасс». Вот и сегодня его очередной фотофон. Он совпал с приятной датой — 55-летием со дня рождения. Это не только некоторый творческий итог, участником в городских и областных выставках, но и взгляд, обращенный в будущее, в котором Природа вечна и поэтична.

Юрий ДЬЯКОНОВ.

Фото из коллекции Виктора Кокина.



Международная факсимильная служба

БЮРОФАКС

ФАКС с последующей доставкой курьером либо с уведомлением о необходимости в получении.

Справки по тел. 52-79-77

ОАО «Электросвязь» Кемеровской области 650066 г.Кемерово, пр.Октябрьский, 10 тел.: 52-68-90, факс: 52-43-10, 52-89-90 E-mail Internet : ots@kuzbass.net

ПР. ОКТЯБРЬСКИЙ. 10
ПЕРЕСЕЧЕНИЕ С ПЛЮНЕРСКИМ БУЛЬВАРОМ. ОСТАНОВКА ГОР. ГИБДД с 8.00 до 20.00 справки по т.25-87-32.

T.25-87-32.

Услуги сети ИНТЕРНЕТ.
E-mail: www.pts.kuzbass.net

• Компьютерный набор текста.
• Распечатка на лазерном принтере.
• Распечатка на цветном принтере.
• Сканирование текстов, фотографий.

В ПУНКТЕ КОЛЛЕКТИВНОГО ПОЛЬЗОВАНИЯ (ПКП)

ОАО «Электросвязь» Кемеровской области 650066 г.Кемерово, пр.Октябрьский, 10 тел.: 52-68-90, факс: 52-43-10, 52-89-90 E-mail Internet : ots@kuzbass.net

КЕМЕРОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ ТЕЛЕГРАФ

Приемлемые виды почтовых отправлений

ГЛОБАЛЬНЫЕ СЕТИ

ПЕРЕДАЧИ ДАННЫХ

ПУБЛИЧНОГО ДОСТУПА

ПОДКЛЮЧЕНИЕ УСЛУГИ

52 - 36 - 12

52 - 33 - 43

Отдел передачи данных

IP, Frame Relay, X-25

INTERNET

ОАО «Электросвязь»

Кемеровский областной телеграф

650066 г.Кемерово, пр.Октябрьский, 10

тел.: 52-68-90, факс: 52-43-10, 52-89-90

E-mail Internet : admin@kuzbass.net

НАСОСЫ консольные К, фекальные СМ, ГНОМ, погружные ЭЦВ, сетевые Д, химические Х, АХ, вихревые ВК, бензиновые СВН, масляные НМШ, питательные ЦНСГ, НКУ по низким ценам.

ЭЛЕКТРОДВИГАТЕЛИ от 0,12 до 160 кВт.

Тел. 36-54-93, г. Кемерово, Кузнецкий пр. 17, офис 224.

СТАНКИ инструмент, грузоподъемное и иное оборудование

Запросите подробности: 650036, г. Кемерово,

ул. Терешковой, 47а, т/ф 31-32-57, 31-32-32, 31-32-80.

ПОДКЛЮЧЕНИЕ УСЛУГИ

52 - 36 - 12

52 - 33 - 43

Отдел передачи данных

